

尚朝阳在政府廉政工作暨优化营商环境工作电视电话会上要求

强化政治责任担当 深化“放管服”改革 加强重点领域监管

信阳消息(记者 李海)5月13日,在收听收看省政府第二次廉政工作暨优化营商环境工作电视电话会议后,我市立即组织召开会议,贯彻落实会议精神,安排部署我市工作。市长尚朝阳出席会议并讲话。王新会、曹新博、杨蕾、李正军、胡亚才、邵春杰、侯钦东等出席会议。

尚朝阳指出,过去的一年,全市政府系统认真贯彻落实省委、市委决策部署,将廉政建设贯穿到政府工作各个环节、各个方面,取得了明显成效。同时,也要清醒地看到,我市政府系统廉政建设仍然存在一些薄弱问题和不足,要切实提升认识,把思想统一到中央、省委和市委对当前党风廉政建设形势判断和

工作要求上来,时刻绷紧党风廉政建设这根弦。

尚朝阳强调,要以更高的站位,坚持把政治建设摆在首位,坚决维护核心,旗帜鲜明讲政治,增强思想自觉,严守政治纪律和政治规矩,坚决贯彻党中央、国务院、省委、省政府和市委各项决策部署,确保政令畅通、令行禁止;要以更实的举措,持续深化“放管服”改革,坚决落实减税降费政策,深化“最多跑一次”改革,加快工程建设项目审批制度改革步伐,以更大力度实施简政,进一步提高便民利民的服务效率和水平,同时抓好政策宣传,让纳税主体更好地了解政策、熟悉政策、用好政策,享受到政策红利,着力推动营商环境不

断优化;要以更严的尺度,依法加强重点领域监管,坚决执行过“紧日子”的财政方针,做到支出结构“优”字当先、预算约束“硬”字当先、存量资金“活”字当先,进一步推动公共资源阳光交易,规范公共工程建设,着力管好公共权力、公共资金、公共资产、公共工程,以政府权力“瘦身”为廉政“强身”;要以更大的决心,强化政治责任担当,进一步落实主体责任,强化作风建设,发挥主观能动性,紧盯不放、锲而不舍的纠正“四风”,拓展政务公开的领域和深度,做到应公开事项全面公开,真正把党风廉政建设和优化营商环境的责任扛在肩上,放在心上,抓在手上,为加快信阳建设发展步伐贡献智慧和力量。

河南省知名农业品牌目录发布

我市37个品牌荣登榜单

信阳消息(记者 马依帆)品牌就是竞争力。5月9日,河南省知名农业品牌发布暨宣传推介会在郑州召开,发布了河南省知名农业品牌目录。记者获悉,我市37个品牌荣登榜单。

据了解,本次推介会由河南省农业农村厅、河南日报报业集团主办,发布了河南省知名农业品牌榜单和河南省知名农业品牌地图,颁发了农产品区域公用品牌、农业企业品牌、农产品品牌等奖项,信阳毛尖、“三全”速冻食品、黄河鲤鱼等400个品牌上榜。

其中,我市信阳毛尖、新县将军菜、固始甲鱼等4个品牌入选区域公用品牌,“文新”信阳毛尖、“田园多泼”固始鸡、“申源”稻米油等13个品牌入选农业企业品牌,“五凡”再生稻米、“春之树”葡萄、“淮河之莲”莲藕等20个品牌入选农产品品牌。

一个好的品牌还能带动一方经济发展、富裕一方群众。据了解,近年来,我市高度重视品牌农产品培育工作,加强质量管控,不断提高农产品质量安全水平和品牌实力,逐步提高我市品牌农产品知名度。

“和母亲说句心里话”

志愿者联合爱心企业让孝亲活动温情上演

信阳消息(记者 李亚云)5月12日,在浉河区董家河镇九寨瀑布旁边,信阳市公益志愿者协会主办的第六届“喜临门”杯母亲节孝亲活动在这里举行。70余名优秀志愿者母亲、环卫工代表、爱心企业代表、志愿者等人员参加了此次活动。

孝亲活动在“我为母亲洗洗脚”的活动中拉开帷幕。活动现场,5岁的小东端着半盆水来到妈妈面前,用小手抚摸着妈妈的脚,顿时让妈妈的脸上笑开了花。志愿者程立半蹲在母亲面前为母亲脱去鞋袜时,他禁不住流下了眼泪。

随后,活动进入“和母亲说句心里话”环节。在现场,大家讲起母亲生活的点点滴滴,捕捉儿时记忆中的感动瞬间,引起了在场所有人的共鸣。话语不多,却承载了自己对母亲的深深感恩与祝福。

3名戏曲志愿者在现场为多位母亲演唱了《朝阳沟》等经典唱段,让母亲过足了“戏瘾”。互动游戏中,托乒乓球比赛、传彩粉让现场成了欢乐的海洋。每位母亲都收到了孩子的礼物,当甜甜的蛋糕被子女送入口中、当丝巾挂在胸前时,母亲的脸上洋溢着满满的幸福。

此次活动得到了喜临门饭店总经理周金富和爱心人士何斐的大力支持。周金富说:“开展这样的公益活动,感觉十分有意义,母亲无疑是最伟大的,用孝亲活动来激发人们对母亲的感恩之情,让人们更加注重孝道,传播孝文化。”

“我们协会已连续举办了6届母亲节孝亲公益活动,每年都会邀请部分优秀志愿者的母亲、环卫工人代表参加,忆母爱,重孝道,倡导全社会都来孝养父母、尊老爱幼,让天下父母都安心快乐。”该协会秘书长马军如是说。



近年来,我市持续加大投入,对红色资源进行保护、开发和宣传。沿着革命先烈的足迹,大力弘扬红色传统,让红色基因永续传承,让红色精神激发力量,加快推进“五个信阳”建设,不断推动信阳经济社会发展高质量和党的建设高质量,为造福信阳、添彩中原作出应有贡献。图为近日群众到商城县革命历史纪念馆缅怀革命先烈,追思革命烈士。本报记者 王哲 摄

参加政协信阳市五届三次会议的委员陆续报到 怀揣良策谋发展

信阳消息(记者 韩蕾)5月13日下午,参加政协信阳市五届三次会议的委员们满怀激情,怀揣良策,带着对我市发展的良好希冀,陆续向大会报到。

签到、取资料……13日下午4时许,记者在浉河宾馆看到,工作人员有条不紊地忙碌着。委员们则在完成报到程序后,相互问候,并积极地讨论着各自的提案,为大会召开做准备。

政协委员黄洁是第8次参加政协会议,每次参会她都会带来一些提案,今年也不例外。“我

今年一共带来了3个提案,一个是有关法治建设方面的,一个是关于我市中心城区道路施工方面的,还有一个是关于我市养老服务质量的。”黄洁表示,作为一个多次参会的“老”政协委员,在参会的过程中一定会积极履职。

“今年我一共带来了8个提案,大部分是有关文化方面的提案。而作为一名基层委员,我会把基层的声音,群众的心声都带到会上,认真履职。”政协委员徐泽林表示。

在阳光宾馆一楼大厅内,签到台设置在醒目位置,委员们一进门就能看到自己所在的界别小组。“我今年带来的提案是有关武术进校园、进社区方面的提案。”正在签到的政协委员李志辉向记者说道。

面对记者采访,前来报到的政协委员表示,会议期间他们将聚精会神,全力以赴,认真履行自己的职责,围绕我市的中心工作和决策部署积极建言献策,积极反映社会热点、难点问题,为信阳的建设和发展贡献自己的力量。